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elhivatottsággal és elkötelezetten. 
Oláh László tűzoltó alezredesnek 
munkája elismeréseként adtam át 
polgármesteri elismerő oklevelet, 
valamint tárgyjutalmat. 

2. „Az elhivatottság nem 
hangos, hanem a tettekben lát-
szik.” Leginkább így jellemezhető 
Kovács Bálint főhadnagy munká-
ja, melyet immár helyi lakosként, 
de nemcsak Balatonszabadiért tett 
és tesz nap, mint nap. Főhadnagy 
úr munkája elismeréseként adtam 
át polgármesteri elismerő okleve-
let, valamint tárgyjutalmat. 

Munkájukhoz további jó egész-
séget, sok erőt és kitartást kívánok 
a magam és Balatonszabadi község 
lakossága nevében!

Kanász Eszter
polgármester

beadott projekt. 

Szent Flórián napi elismerések

Az idén 50 éves jubileumát ün-
nepelte a Siófoki Hivatásos Tűz-
oltó-parancsnokság. E jeles alka-
lomból a siófoki Fő utcán látványos 
felvonulás, majd egy színvonalas 
ünnepi műsor keretében emlékez-
tünk együtt az elmúlt 50 év ese-
ményeire. Ezután következett a 
kiemelkedő teljesítményt nyújtó 
tűzoltók ünnepélyes elismerése. A 
jubileumi ünnepségenkét elisme-
rést is átadhattam: 

1. Egy jó vezető ismérve, 
hogy nemcsak irányt és példát 
mutat, hanem képes meghallgatni 
másokat, döntéseiben határozott, 
kollégáit támogatja és felismeri, 
hogy a közös siker a csapat erejé-
ből fakad. A Siófoki Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség vezetője te-
szi ezt nap mint nap, türelemmel, 

Polgármesteri 
tájékoztató az elmúlt 

hónapok legfontosabb 
eseményeiről

Előző lapzártánk óta a legfon-
tosabb esemény a 2026. áprili-
si országgyűlési választás volt, 
minden idők legnagyobb részvételi 
arányával nemcsak országos szin-
ten, hanem településünkön is. Ér-
dekességképpen a statisztikai ada-
tok: országosan a 7 527 742 főből 
5 988 778 fő (79,56%) élt szavazati 
jogával. Somogyban a lakosság 
77,37 % - a, míg a 4. választókör-
zetben – ide tartozik Balatonsza-
badi is – a 62 236 főből 49 418 fő, a 
lakosság 79,40 % - a voksolt. Bala-
tonszabadiban pedig a 2374 főből 
1920 fő, azaz 80,88 % élt szavaza-
ti jogával. A választás eredménye, 
hogy Csatári Ernő a TISZA párt 
jelöltje lett a Somogy 4. választó-
körzet országgyűlési képviselője, 
valamint országos listáról bejutott 
Witzmann Mihály korábbi or-
szággyűlési képviselő. Képviselő 
urak munkájához a jövőben sok 
sikert és kitartást kívánok!

Pályázatok

Korábban örömmel számol-
tam be róla, hogy a Magyar Falu 
Programban meghirdetett közvi-
lágítás – korszerűsítés pályázatunk 
nyert, azonban a választások és az 
új kormány megalakulása miatt az 
elnyert összeg kiutalása még nem 
történt meg, így a munkát nem 
tudjuk egyelőre elkezdeni. 

Az idei év elején ismét pályáz-
tunk Magyar Falu Program kere-
tein belül intézmény- és útfelújí-
tásra, azonban ezek a pályázatok a 
választásokig nem kerültek elbírá-
lásra. Továbbá beadott, de még el 
nem bírált pályázatunk a külterü-
leti utak folytatólagos felújítására 
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Amikor megelevenedik a 
múlt: Hagyományok 

Ünnepe Balatonszabadiban!

Május 9-én és 10-én első al-
kalommal adott otthont a Magna 
Hungaria Íjászpálya, egy hiánypót-
ló rendezvénynek: a Hagyományok 
Ünnepének. A kétnapos találkozó 
bebizonyította, hogy nemzeti örök-
ségünk nem csupán a múzeumok fa-
lai között él, hanem itt van velünk, a 
mindennapjainkban is.

A rendezvény két helyi civil szer-
vezet, a Magna Hungaria Íjász 
Egyesület és a Glóbusz Nyelvi Ala-
pítvány összefogásából született meg. 
A cél nemes volt: méltó keretet adni 
magyar hagyományaink megélésé-
nek. Az egyesület székhelye valósá-
gos közösségi térré alakult, ahová az 
ország minden szegletéből érkeztek 
íjászok, dobosok, gyógyítók és a múl-
tunk tisztelői.

A rendezvény sikeréhez nagyban 
hozzájárult a Glóbusz Nyelvi Ala-
pítvány is, amely társszervezőként 
kiemelt fi gyelmet fordított a hazánk-
ban élő külföldi közösségekre. Az 
alapítvány célkitűzése az volt, hogy 
híd szerepet töltsön be a magyar tra-
díciók és a nálunk tartózkodó külföl-
diek között.
Az ünnep ideje alatt speciális, inter-
aktív programokkal várták az érdek-
lődőket, ahol a magyar nyelv szép-
ségeit és sajátosságait szemléltető 
módon mutatták be. A programso-

rozat egyik kiemelkedő eleme a ro-
vásírásról szóló előadás volt, amely 
nemcsak a magyar írásbeliség ősi 
gyökereit tárta fel, hanem lehetőséget 
adott a látogatóknak, hogy megértsék 
e különleges jelrendszer történelmi 
és kulturális jelentőségét. A résztve-
vők játékos foglalkozásokon keresztül 
kaphattak ízelítőt a magyar kultúra 
alapjaiból, így a rendezvény egyfajta 
élő kulturális tanteremmé vált a nem-
zetközi látogatók számára is.

Határokon átívelő összefogás
A találkozó nemzetközi jellegét 

a Felvidékről érkező íjászcsoportok 
adták. A Felföldi Dalia Népfőiskola
és a Fekete Sólyom csapata nemcsak 
szakmai tudásával, hanem jelenlété-
vel is erősítette a nemzeti összetar-
tozás érzését. Külön öröm volt látni 
a legfi atalabb korosztályt: a Litéri 
Hagyományőrző Íjász Egyesület
gyermekíjászai bebizonyították, hogy 
a hagyományőrzésnek van jövője.

Világrekorderek és a „Hazajárók” a 
pályán

A vasárnapi napot a hagyo-

mányőrzés igazi óriásai koronázták 
meg. Előadást tartott Mónus József, 
a többszörös táv- és céllövő világre-
korder, akinek élménybeszámolóját  
lélegzetvisszafogva fi gyelte a közön-
ség. Mellette Bogár Péter és felesé-
ge, világbajnok tradicionális íjászok, 
valamint Kopecsni Gábor, a Felföldi 
Dalia Harcművészeti Iskola alapítója 
mutatták meg az íjászatban rejlő erőt 
és méltóságot.
A szellemi feltöltődésről a Hazajá-
rók csapata gondoskodott. Kenyeres 
Oszkár és Jakab Sándor közönség-
találkozóján olyan kulisszatitkokat 
és történeteket hallhattunk a Kár-
pát-medencéről, amelyek a tévéképer-
nyőre nem kerülhettek fel.

Dobszó és gyógyító csend
Szombat este a spirituális élmé-

nyeké volt a főszerep. A közeli Pusz-
tatoronyhoz hívták a környék lakóit, 
ahol több mint ötven táltos dobos lük-
tetése rázta meg az éjszakát. A közös 
dobolás és éneklés közösségformáló 
ereje minden jelenlévőt magával ra-
gadott.
A testi-lelki egészség is fontos szere-
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pet kapott: az Ispotály részlegen gyó-
gyítók és masszőrök, csontkovácsok  
várták a látogatókat, míg a gyógynö-
vények tudója előadásában emlékez-
tetett minket: a természet patikája 
minden mezőn nyitva áll előttünk. 
Az íjászat mélyebb, szellemi dimenzi-
óiba Hári Katalin (Kelet Egyesület) 
kalauzolta el a hallgatóságot.

Múltunk fába vésett üzenete
A rendezvény egyik legfelemelőbb 

pillanata a kopjafa avatása volt, amely 
örök mementóként hirdeti az első 
Hagyományok Ünnepe szellemiségét. 
A látogatók maguk is tanúi lehettek 
az alkotói folyamatnak: a helyszínen 
zajló fafaragás során a nyers fából, 
vésőről vésőre bontakoztak ki azok 
az ősi motívumok, amelyek egy-egy 
közösség vagy esemény sorsát hiva-
tottak megőrizni. Boros József fafa-

ragó mester avatott kezei alatt a fa 
életre kelt, és mire az ünnepi avatásra 
sor került, a kopjafa már nemcsak egy 
oszlop, hanem a jövőnek szóló, méltó-
ságteljes jelkép lett a Magna Hunga-
ria Íjászpályán.

Ünnep minden generációnak
A szervezők a családokról sem 

feledkeztek meg. Míg a felnőtteket 
az Egerszegi Akusztik és a Sólya 
zenekar koncertjei szórakoztatták, a 
gyerekek nemezelhettek, kézműves-
kedhettek, vagy a népi játszótér esz-
közeivel ismerkedhettek.

"Azt gondolom, méltóan ünnepeltük meg 
hagyományainkat, és talán sikerült át-
adni a fi atalabb korosztálynak is vala-
mit ebből az örökségből" – foglalták ösz-
sze a szervezők. 

Az első Hagyományok Ünnepe sike-
resen zárult, és a tervek szerint jövőre 
ismét megdobbannak a dobok és kife-
szülnek az íjak május elején, Balaton-
szabadiban.

Kasza József
Magna Hungaria Íjász Egyesület 

elnöke

Tisztelt Olvasó!

A telet farsang farkán egy családi 
délutánnal búcsúztattuk a Kossuth 
körben.

Február 26-án egyesületünk kül-
döttsége vette át Kaposváron a sióma-
rosi Kossuth szobor Somogy Várme-
gyei értéktárba történő felvételét iga-
zoló dokumentumot.

Március elején a nőnapi rendezvé-
nyünkre került sor. A vidám műsor, a 
vendéglátás a hölgyek mindennapos 
gondoskodását hivatott megköszönni 
minden évben.

A nemzeti ünnep szónoka idén is-
kolánk új igazgatója, Föcsök Attiláné 
volt, kinek kinevezéséhez ezúttal is 
gratulálunk, munkájában is sok sikert 

kívánunk. Az iskola továbbra is szá-
míthat egyesületünk közreműködésé-
re.

A március végi húsvéti kézműves 
foglalkozást, az idén is nívós vers-
mondó verseny követte a költészet 
napja jegyében.

Borversenyünkön a környék 18 
termelője mérettette meg magát 47 
mintával. A hegyközségünk elnöke is 
a szakértő zsűri tagja volt. A versenyt 
követő díjátadó borvacsora egy szak-
mai előadással egészült ki, melyet 
Papp Károly a rendezvény szakmai 
szervezője tartott a szőlő aranyszínű 
sárgasága betegsége elleni védekezés 
jegyében. A legjobb kistermelői bor 
díjának átadása ez évben is a falunapon 
történik meg.

Hagyományosan áll a májusfa is 
udvarunkon. Míg a fi úk felállították, 
a lányok a konyhában szorgoskodtak. 
Finom vacsorával és vidám beszélge-
téssel zártuk az estet.

Lapzártáig ezen rendezvényeinkről 
tudunk beszámolni. Kövessenek ben-
nünket a megszokott csatornáinkon, 
és vegyenek részt programjainkon!

A KMK elnöksége nevében
Krisztin Róbert
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eredmény, hanem a részvétel és az 
együtt mozgás öröme is fontos volt. A 
kerékpárosok között a legjobb idő 
12:09:75 volt.A programhoz a Magyar 
Cukorbetegek Balatonszabadi Egye-
sülete is csatlakozott: a rendezvény 
ideje alatt 54 fő számára végeztek vér-
cukor- és vérnyomásmérést, ezzel is 
támogatva az egészségtudatos életmód 
népszerűsítését. A rendezvény egész 
napját jókedv, összetartás és lelkesedés 
jellemezte. A szervezők örömmel ta-
pasztalták, hogy ilyen sok család, ba-
ráti társaság és sportkedvelő ember vá-
lasztotta ezt a különleges programot a 
nemzeti ünnep alkalmából. A „Talpra 
magyar – Együtt futás” ismét bebizo-
nyította, hogy a közös mozgás valódi 
közösségformáló erővel bír.
A falu fi ataljai idén is gondoskodtak 
arról, hogy ne maradjon el a hagyo-
mány: a Művelődési Ház elé felállítot-
ták a májusfát. Ezzel nemcsak egy 
szép tavaszi szokást idéztek fel, hanem 
tiszteletüket is kifejezték a közösség 
régi hagyományai előtt. A közös mun-

ka és az összefogás ismét jó hangulat-
ban telt, erősítve a falusi közösség ösz-
szetartozását. A májusfát a gyerekna-
pon majd közösen táncoljuk  ki.
Május 11-én megrendezésre került a 
„Keresem az Őseim” című előadás, 
melyet Fejes László levéltári asszisz-
tens tartott. Az esemény megvalósu-
lását a Magyar Nemzeti Levéltár So-
mogy Vármegyei Levéltára támogatta, 
ezúton is köszönjük az együttműkö-
dést és a lehetőséget.
Az előadással a településen működő, 

aktív Balatonszabadi Családkutató 
Kör munkáját is támogattuk, akik a 
nyári szünetet követően minden hónap 
második hétfőjén tartják találkozói-
kat. Szeretettel vártunk minden ér-
deklődőt egy tartalmas, múltfeltáró 
közösségi alkalomra!
Elindult az Idősek Klubja, amely min-
den hónap első és harmadik szerdáján 
14:00 órakor várja az érdeklődőket. 
Bár egyelőre még kisebb létszámmal, 
annál jobb hangulatban telnek a talál-
kozók, ahol van idő beszélgetésre, kö-
zös élményekre és kikapcsolódásra.
Júniusban még várjuk a résztvevőket a 
megszokott alkalmakra, ezt követően 
pedig nyári szünetet tart a klub. A 
foglalkozások szeptember 2-án indul-
nak újra, szeretettel várva minden régi 
és új klubtagot.
Ezúton is felhívjuk a fi gyelmet: akinek 
idősebb családtagja, rokona vagy isme-
rőse van, kérjük, jelezze feléjük a lehe-
tőséget és ossza meg ezt az informáci-

Petőfi  Sándor Művelődési 
Ház és Közösségi Színtér 

hírei

Március 15-én immár 9. alkalommal 
rendezték meg a „Talpra magyar – 
Együtt futás” közösségi sportese-
ményt, amely idén is hatalmas érdek-
lődés mellett zajlott. A résztvevők az 
5,6 kilométeres Ádánd – Siójut – Ba-
latonszabadi útvonalon teljesítették a 
távot futva vagy kerékpárral, miköz-
ben közösen emlékeztek meg nemzeti 
ünnepünkről. A rendezvényre össze-
sen 271 fő regisztrált. A résztvevők 
közül 130-an futva, míg 141-en kerék-
párral vágtak neki a távnak. A mezőny 
igazán sokszínű volt: 94 felnőtt férfi , 
72 felnőtt nő, 56 lány és 67 fi ú vett 
részt az eseményen, sőt még két lelkes 
négylábú is csatlakozott gazdájához a 
futáson. A legfi atalabb résztvevők kö-
zött egy féléves kisfi ú és egy egyéves 
kislány szerepelt, míg a legidősebb in-
dulók egy 70 éves férfi  és egy 66 éves 
hölgy voltak, bizonyítva, hogy a moz-
gás és a közösségi élmény valóban kor-
talan. A legtöbben helyből és a kör-
nyező településekről érkeztek: 155-en 
Balatonszabadiból, 82-en Ádándról, 
25-en Siófokról, 11-en Siójutról és 10-
en Ságvárról csatlakoztak az esemény-
hez. Emellett több környékbeli telepü-
lésről is érkeztek résztvevők, de még 
Kaposvárról, Székesfehérvárról és Bu-
dapestről is voltak csatlakozók. A 
sportteljesítményekre sem lehetett pa-
nasz: a leggyorsabb futó 21:54:83-as 
idővel teljesítette a távot, míg az utolsó 
célba érkező 56 perc alatt ért be, bizo-
nyítva, hogy ezen a napon nemcsak az 
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ót. A közösségben eltöltött idő sokat 
adhat, hiszen segíti a mentális frisses-
séget, csökkenti az elszigetelődés és a 
magány érzését, valamint pozitív ha-
tással van a hangulatra, a lelki egész-
ségre és a mindennapi életminőségre 
is.
Az Ész kertész klub találkozói a nyári 
időszakra szünetet tartanak, azonban 
szeptembertől ismét folytatódnak. Az 
újrakezdést követően a résztvevők 
minden hónap utolsó csütörtökén ta-
lálkoznak majd, megszokott jó hangu-
latban és közösségi élményekkel.
Csúszka, a kőkígyó immár 1 éves lett! 
A kis közösségi „kedvencünk” szépen 
megnőtt az elmúlt időszakban, és egy-
re hosszabb formában kanyarog a Mű-
velődési Ház előtti kertben. Továbbra 
is szeretettel várjuk az újabb köveket, 
elemeket, hogy együtt még hosszabbá 
és színesebbé tegyük ezt a közös alko-
tást – így építve tovább a mi kis szép-
ségünket.
05.27-én településünk is csatlakozott 
a Kihívás Napjához, ahol több közös-
ségi és mozgásos program várta a 
résztvevőket. A rendezvény célja idén 
is az volt, hogy minden korosztály szá-
mára megmutassa: a mozgás nemcsak 
egészséges, hanem közösségi élmény 
is.
Gyereknap 06.06-án kerül megrende-
zésre, ahol a megszokott programok 
mellett idén is rengeteg színes és él-
ménydús lehetőség várja a gyerekeket 
és családokat. A hagyományos gyerek-
napi kínálatban lesz városnéző kisvo-

nat, légvárak, csillámtetoválás, arcfes-
tés, hajfonás, néptáncbemutató,       
kézműves foglalkozás, íjászat, rekesz-
építés, terápiás kutyás bemutató, vala-
mint az elmaradhatatlan habparty is. 
Újdonságként idén LEGO kiállítás és 
mobil kalandpark is színesíti a progra-
mot. A nap csúcspontja a 100 Folk 
Celsius élő koncertje lesz, amely kü-
lönleges zenei élményt ad a rendezvé-
nyen. A zenekar először látogat tele-
pülésünkre, így igazi kuriózumnak 
számít ez a fellépés. A jól ismert dalok 
nemcsak a gyerekeket szórakoztatják, 
hanem a szülőkben is felidézik a gye-
rekkor emlékeit. Ezt követően tom-
bolasorsolás zárja a napot, sok-sok iz-
galommal és meglepetéssel.
A Nemzeti Művelődési Intézet által 
minden évben meghirdetett A SZAK-
KÖRI pályázaton idén a csuhé és a 
szövés szakkörök megvalósítására 
nyertünk lehetőséget. A foglalkozások 
során számos kreatív és értékes alkotás 
készült, melyekből kiállítás nyílik 
2025. június 17-én. A tárlaton a szak-
körök résztvevőinek munkái tekinthe-
tők meg, bemutatva az elmúlt hónapok 
közös munkáját és kreativitását. A 
szakkörök azonban minden évben töb-
bet jelentenek egyszerű alkotó foglal-
kozásoknál. A résztvevőkből rendre 
egy jó hangulatú, összetartó közösség 
formálódik, ahol nemcsak szép kéz-
műves munkák születnek, hanem új 
kapcsolatok, barátságok és közösségi 
élmények is. Talán ez az egyik legfon-
tosabb oka annak, hogy minden évben 
örömmel pályázunk újra a programra.
Elektronikai hulladékgyűjtés lesz te-
lepülésünkön 2026. augusztus 3–4. 
között. A kijelölt időpontban lehető-
ség lesz a már használaton kívüli, el-
romlott vagy feleslegessé vált elektro-
nikai eszközök leadására, ezzel is hoz-
zájárulva a környezetünk tisztaságához 
és a felelős hulladékkezeléshez. Kérjük 
a lakosságot, hogy éljenek a lehetőség-
gel!
A Művelődési Ház számára külön 
öröm, hogy az elmúlt időszakban is 

több alkalommal otthont adhattunk az 
óvodai és iskolai programoknak: az 
óvodában például színházi előadás és 
anyák napi műsor színesítette a gyer-
mekek mindennapjait, míg az iskolá-
ban többek között kiállítás, író–olvasó 
találkozó és interaktív történelemóra 
tette élménydúsabbá a tanulást. Jó lát-
ni, hogy ez a régóta fennálló, élő és jól 
működő együttműködés továbbra is 
aktívan jelen van az intézmények kö-
zött. Bízunk benne, hogy ez a gyü-
mölcsöző kapcsolat a jövőben is meg-
marad, és még sok közös programnak, 
élménynek ad majd teret.

Teveli Petra
Művelődésszervező 
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eredmény, hanem a részvétel és az 
együtt mozgás öröme is fontos volt. A 
kerékpárosok között a legjobb idő 
12:09:75 volt.A programhoz a Magyar 
Cukorbetegek Balatonszabadi Egye-
sülete is csatlakozott: a rendezvény 
ideje alatt 54 fő számára végeztek vér-
cukor- és vérnyomásmérést, ezzel is 
támogatva az egészségtudatos életmód 
népszerűsítését. A rendezvény egész 
napját jókedv, összetartás és lelkesedés 
jellemezte. A szervezők örömmel ta-
pasztalták, hogy ilyen sok család, ba-
ráti társaság és sportkedvelő ember vá-
lasztotta ezt a különleges programot a 
nemzeti ünnep alkalmából. A „Talpra 
magyar – Együtt futás” ismét bebizo-
nyította, hogy a közös mozgás valódi 
közösségformáló erővel bír.
A falu fi ataljai idén is gondoskodtak 
arról, hogy ne maradjon el a hagyo-
mány: a Művelődési Ház elé felállítot-
ták a májusfát. Ezzel nemcsak egy 
szép tavaszi szokást idéztek fel, hanem 
tiszteletüket is kifejezték a közösség 
régi hagyományai előtt. A közös mun-

ka és az összefogás ismét jó hangulat-
ban telt, erősítve a falusi közösség ösz-
szetartozását. A májusfát a gyerekna-
pon majd közösen táncoljuk  ki.
Május 11-én megrendezésre került a 
„Keresem az Őseim” című előadás, 
melyet Fejes László levéltári asszisz-
tens tartott. Az esemény megvalósu-
lását a Magyar Nemzeti Levéltár So-
mogy Vármegyei Levéltára támogatta, 
ezúton is köszönjük az együttműkö-
dést és a lehetőséget.
Az előadással a településen működő, 

aktív Balatonszabadi Családkutató 
Kör munkáját is támogattuk, akik a 
nyári szünetet követően minden hónap 
második hétfőjén tartják találkozói-
kat. Szeretettel vártunk minden ér-
deklődőt egy tartalmas, múltfeltáró 
közösségi alkalomra!
Elindult az Idősek Klubja, amely min-
den hónap első és harmadik szerdáján 
14:00 órakor várja az érdeklődőket. 
Bár egyelőre még kisebb létszámmal, 
annál jobb hangulatban telnek a talál-
kozók, ahol van idő beszélgetésre, kö-
zös élményekre és kikapcsolódásra.
Júniusban még várjuk a résztvevőket a 
megszokott alkalmakra, ezt követően 
pedig nyári szünetet tart a klub. A 
foglalkozások szeptember 2-án indul-
nak újra, szeretettel várva minden régi 
és új klubtagot.
Ezúton is felhívjuk a fi gyelmet: akinek 
idősebb családtagja, rokona vagy isme-
rőse van, kérjük, jelezze feléjük a lehe-
tőséget és ossza meg ezt az informáci-

Petőfi  Sándor Művelődési 
Ház és Közösségi Színtér 

hírei

Március 15-én immár 9. alkalommal 
rendezték meg a „Talpra magyar – 
Együtt futás” közösségi sportese-
ményt, amely idén is hatalmas érdek-
lődés mellett zajlott. A résztvevők az 
5,6 kilométeres Ádánd – Siójut – Ba-
latonszabadi útvonalon teljesítették a 
távot futva vagy kerékpárral, miköz-
ben közösen emlékeztek meg nemzeti 
ünnepünkről. A rendezvényre össze-
sen 271 fő regisztrált. A résztvevők 
közül 130-an futva, míg 141-en kerék-
párral vágtak neki a távnak. A mezőny 
igazán sokszínű volt: 94 felnőtt férfi , 
72 felnőtt nő, 56 lány és 67 fi ú vett 
részt az eseményen, sőt még két lelkes 
négylábú is csatlakozott gazdájához a 
futáson. A legfi atalabb résztvevők kö-
zött egy féléves kisfi ú és egy egyéves 
kislány szerepelt, míg a legidősebb in-
dulók egy 70 éves férfi  és egy 66 éves 
hölgy voltak, bizonyítva, hogy a moz-
gás és a közösségi élmény valóban kor-
talan. A legtöbben helyből és a kör-
nyező településekről érkeztek: 155-en 
Balatonszabadiból, 82-en Ádándról, 
25-en Siófokról, 11-en Siójutról és 10-
en Ságvárról csatlakoztak az esemény-
hez. Emellett több környékbeli telepü-
lésről is érkeztek résztvevők, de még 
Kaposvárról, Székesfehérvárról és Bu-
dapestről is voltak csatlakozók. A 
sportteljesítményekre sem lehetett pa-
nasz: a leggyorsabb futó 21:54:83-as 
idővel teljesítette a távot, míg az utolsó 
célba érkező 56 perc alatt ért be, bizo-
nyítva, hogy ezen a napon nemcsak az 
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ót. A közösségben eltöltött idő sokat 
adhat, hiszen segíti a mentális frisses-
séget, csökkenti az elszigetelődés és a 
magány érzését, valamint pozitív ha-
tással van a hangulatra, a lelki egész-
ségre és a mindennapi életminőségre 
is.
Az Ész kertész klub találkozói a nyári 
időszakra szünetet tartanak, azonban 
szeptembertől ismét folytatódnak. Az 
újrakezdést követően a résztvevők 
minden hónap utolsó csütörtökén ta-
lálkoznak majd, megszokott jó hangu-
latban és közösségi élményekkel.
Csúszka, a kőkígyó immár 1 éves lett! 
A kis közösségi „kedvencünk” szépen 
megnőtt az elmúlt időszakban, és egy-
re hosszabb formában kanyarog a Mű-
velődési Ház előtti kertben. Továbbra 
is szeretettel várjuk az újabb köveket, 
elemeket, hogy együtt még hosszabbá 
és színesebbé tegyük ezt a közös alko-
tást – így építve tovább a mi kis szép-
ségünket.
05.27-én településünk is csatlakozott 
a Kihívás Napjához, ahol több közös-
ségi és mozgásos program várta a 
résztvevőket. A rendezvény célja idén 
is az volt, hogy minden korosztály szá-
mára megmutassa: a mozgás nemcsak 
egészséges, hanem közösségi élmény 
is.
Gyereknap 06.06-án kerül megrende-
zésre, ahol a megszokott programok 
mellett idén is rengeteg színes és él-
ménydús lehetőség várja a gyerekeket 
és családokat. A hagyományos gyerek-
napi kínálatban lesz városnéző kisvo-

nat, légvárak, csillámtetoválás, arcfes-
tés, hajfonás, néptáncbemutató,       
kézműves foglalkozás, íjászat, rekesz-
építés, terápiás kutyás bemutató, vala-
mint az elmaradhatatlan habparty is. 
Újdonságként idén LEGO kiállítás és 
mobil kalandpark is színesíti a progra-
mot. A nap csúcspontja a 100 Folk 
Celsius élő koncertje lesz, amely kü-
lönleges zenei élményt ad a rendezvé-
nyen. A zenekar először látogat tele-
pülésünkre, így igazi kuriózumnak 
számít ez a fellépés. A jól ismert dalok 
nemcsak a gyerekeket szórakoztatják, 
hanem a szülőkben is felidézik a gye-
rekkor emlékeit. Ezt követően tom-
bolasorsolás zárja a napot, sok-sok iz-
galommal és meglepetéssel.
A Nemzeti Művelődési Intézet által 
minden évben meghirdetett A SZAK-
KÖRI pályázaton idén a csuhé és a 
szövés szakkörök megvalósítására 
nyertünk lehetőséget. A foglalkozások 
során számos kreatív és értékes alkotás 
készült, melyekből kiállítás nyílik 
2025. június 17-én. A tárlaton a szak-
körök résztvevőinek munkái tekinthe-
tők meg, bemutatva az elmúlt hónapok 
közös munkáját és kreativitását. A 
szakkörök azonban minden évben töb-
bet jelentenek egyszerű alkotó foglal-
kozásoknál. A résztvevőkből rendre 
egy jó hangulatú, összetartó közösség 
formálódik, ahol nemcsak szép kéz-
műves munkák születnek, hanem új 
kapcsolatok, barátságok és közösségi 
élmények is. Talán ez az egyik legfon-
tosabb oka annak, hogy minden évben 
örömmel pályázunk újra a programra.
Elektronikai hulladékgyűjtés lesz te-
lepülésünkön 2026. augusztus 3–4. 
között. A kijelölt időpontban lehető-
ség lesz a már használaton kívüli, el-
romlott vagy feleslegessé vált elektro-
nikai eszközök leadására, ezzel is hoz-
zájárulva a környezetünk tisztaságához 
és a felelős hulladékkezeléshez. Kérjük 
a lakosságot, hogy éljenek a lehetőség-
gel!
A Művelődési Ház számára külön 
öröm, hogy az elmúlt időszakban is 

több alkalommal otthont adhattunk az 
óvodai és iskolai programoknak: az 
óvodában például színházi előadás és 
anyák napi műsor színesítette a gyer-
mekek mindennapjait, míg az iskolá-
ban többek között kiállítás, író–olvasó 
találkozó és interaktív történelemóra 
tette élménydúsabbá a tanulást. Jó lát-
ni, hogy ez a régóta fennálló, élő és jól 
működő együttműködés továbbra is 
aktívan jelen van az intézmények kö-
zött. Bízunk benne, hogy ez a gyü-
mölcsöző kapcsolat a jövőben is meg-
marad, és még sok közös programnak, 
élménynek ad majd teret.

Teveli Petra
Művelődésszervező 
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Balatonszabadi Vállalkozók névsora

Településünkön működő vállalkozások, vállalkozók jelentkezését várjuk ismét, hogy újságunkban 
megjelentethessük! Kérjük pontos nevét, elérhetőségét és tevékenység megjelölését jutassák el címünkre:                 

ujsag@balatonszabadi.hu hogy a következő lapszámunkban összegyűjtve megjelentethessük!

Dobrosi Sándor
Dobrosi mezőgazdasági

kisgép szervíz (e.v.)
Mezőgazdasági kerti kisgépszervíz, 

javítás, felújítás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/L
Tel.: +36 70 402 8755

Lacza Sándor
egyéni vállalkozó

Szobafestő Mázoló - Tapétázó

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Deák Ferenc u. 21.
Tel.: +36 30 594 2837

KRI-BA 2023 Kft.
Zsóka Varróműhelye
egyedi ruhák mérték utáni              

készítése, ruhajavítás, 

szezonálisan jelmezek kölcsönzése 
valamint zöldterület-kezelés

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Enyingi u. 8.
Tel.: +36 30 886 3608

Sulák István
egyéni vállalkozó

Autófényező

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/B
Tel.: +36 84 355 287

Serman Szilárd
egyéni vállalkozó

Csontkovács, Masszőr

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Kossuth Lajos u. 20.

Tel.: +36 30 361 0896

Vargáné Györe Rita
egyéni vállalkozó

Regisztrált mérlegképes könyvelő
teljes körű könyvelés, 

bérszámfejtés, tanácsadás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Deák Ferenc utca 36.
Tel.: +36 30 440 5919

Szentkirályi Tímea
egyéni vállalkozó

Független biztosítási alkusz

Elérhetőség : 
sz.timea21@gmail.com

Tel.: +36 70 338 5805

A+A Építész Stúdió
Szugfill-Banai Andrea

egyéni vállalkozó
Okleveles építészmérnök

egyszerű bejelentési dokumentáció, 
építési engedélyezési tervdokumen-

táció, kiviteli terv készítése,            
3D látványtervezés

a2aepiteszinfo@gmail.com
Tel.: +36 20 420 8115

Nagy Gergely
Lótusz virág és dísznövény 

kertészet
Muskátlik, Balkonnövények,

Egy-és kétnyáriak, Krizantémok

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Rákóczi Ferenc u. 17
Tel.: +36 30 347 7800

Gencsi Rita
egyéni vállalkozó

Kutyakozmetikus

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Táncsics Mihály u. 27.
Tel.: +36 30 627 4482

Nagy Zoltán
egyéni vállalkozó

Lakásszervíz

Elemes bútorok
tervezése, szerelése

Székhely : 
nzowill@gmail.com

Tel.: +36 70 318 9709

Zsákai Zsuzsanna e.v.
Private Beauty

- Kozmetika
- Műköröm
- Kézápolás

Bejelentkezés : 
Tel.: +36 30 721 1224
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Kisignáczné 
Horváth Viktória e.v.

Csipet Tudàs
Iskola-előkészítő, 

iskolakészültségi tanácsadó, tanító, 
kiadvány szerkesztés, 

korrektúràzàs

csipettudas@gmail.com 
Tel.: +36 30 402 9268

Új építés E-napló
Műszaki vezetés
Munkavédelem

Tel.: +36 30 358 09 09
enaplo2024@gmail.com

https://bodoszaki-
enaplo-a1ab5b.webnode.hu//

Takács Gábor Dániel
egyéni vállalkozó

kert fenttartás, zöldterület gondo-
zás, autókozmetika, térkő tisztítás.

eco@zoldaura.hu
Tel.: +36 30 155 7877

Kovács Mónika e.v.

Aloe Vera alapú
bőrgyógyászati, kozmetikai és 

egészségmegőrző termékek
szakértő ajánlása.

www.facebook.com/monika.kovacs.7923/
01.moni.kovacs@gmail.com

Tel.: + 36 70 341 7001

Gőz László
Autószerelő mester
Gőz Autószerviz Kft.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Bem József utca 28.
info@goz-autoszerviz.hu

Tel.: +36 30 607 6500

Alutent Group Kft.
Nem csak sátrakat gyártunk!
ponyva készítés, terasz fedés, 
molinó és tábla nyomtatás.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Bem József utca 16.
info@alutent.hu

Tel.: +36 30 387 4677

Máté László
egyéni vállalkozó

Hegesztő - lakatos 
Fémmegmunkáló

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 
Kossuth Lajos utca 4.

Tel.: +36 20 536 4973

Zsiga Viktória
egyéni vállalkozó

- Kozmetika
- Manikűr, pedikűr 
- Frissítő masszázs

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Széchenyi u. 2/d.
Tel.: +36 30 255 5549

Balcsi Relax
Refl exológia - Masszázs - 

Akupunktúra
Gerinc - Izom - Idegterápia
Fájdalom - Stressz - Oldás.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Vak Bottyán u. 51.
terapeuta.siofoki@gmail.com

Tel.: +36 30 358 0909



10

Balatonszabadi Vállalkozók névsora

Településünkön működő vállalkozások, vállalkozók jelentkezését várjuk ismét, hogy újságunkban 
megjelentethessük! Kérjük pontos nevét, elérhetőségét és tevékenység megjelölését jutassák el címünkre:                 

ujsag@balatonszabadi.hu hogy a következő lapszámunkban összegyűjtve megjelentethessük!

Dobrosi Sándor
Dobrosi mezőgazdasági

kisgép szervíz (e.v.)
Mezőgazdasági kerti kisgépszervíz, 

javítás, felújítás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/L
Tel.: +36 70 402 8755

Lacza Sándor
egyéni vállalkozó

Szobafestő Mázoló - Tapétázó

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Deák Ferenc u. 21.
Tel.: +36 30 594 2837

KRI-BA 2023 Kft.
Zsóka Varróműhelye
egyedi ruhák mérték utáni              

készítése, ruhajavítás, 

szezonálisan jelmezek kölcsönzése 
valamint zöldterület-kezelés

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Enyingi u. 8.
Tel.: +36 30 886 3608

Sulák István
egyéni vállalkozó

Autófényező

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/B
Tel.: +36 84 355 287

Serman Szilárd
egyéni vállalkozó

Csontkovács, Masszőr

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Kossuth Lajos u. 20.

Tel.: +36 30 361 0896

Vargáné Györe Rita
egyéni vállalkozó

Regisztrált mérlegképes könyvelő
teljes körű könyvelés, 

bérszámfejtés, tanácsadás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Deák Ferenc utca 36.
Tel.: +36 30 440 5919

Szentkirályi Tímea
egyéni vállalkozó

Független biztosítási alkusz

Elérhetőség : 
sz.timea21@gmail.com

Tel.: +36 70 338 5805

A+A Építész Stúdió
Szugfill-Banai Andrea

egyéni vállalkozó
Okleveles építészmérnök

egyszerű bejelentési dokumentáció, 
építési engedélyezési tervdokumen-

táció, kiviteli terv készítése,            
3D látványtervezés

a2aepiteszinfo@gmail.com
Tel.: +36 20 420 8115

Nagy Gergely
Lótusz virág és dísznövény 

kertészet
Muskátlik, Balkonnövények,

Egy-és kétnyáriak, Krizantémok

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Rákóczi Ferenc u. 17
Tel.: +36 30 347 7800

Gencsi Rita
egyéni vállalkozó

Kutyakozmetikus

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Táncsics Mihály u. 27.
Tel.: +36 30 627 4482

Nagy Zoltán
egyéni vállalkozó

Lakásszervíz

Elemes bútorok
tervezése, szerelése

Székhely : 
nzowill@gmail.com

Tel.: +36 70 318 9709

Zsákai Zsuzsanna e.v.
Private Beauty

- Kozmetika
- Műköröm
- Kézápolás

Bejelentkezés : 
Tel.: +36 30 721 1224
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Kisignáczné 
Horváth Viktória e.v.

Csipet Tudàs
Iskola-előkészítő, 

iskolakészültségi tanácsadó, tanító, 
kiadvány szerkesztés, 

korrektúràzàs

csipettudas@gmail.com 
Tel.: +36 30 402 9268

Új építés E-napló
Műszaki vezetés
Munkavédelem

Tel.: +36 30 358 09 09
enaplo2024@gmail.com

https://bodoszaki-
enaplo-a1ab5b.webnode.hu//
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egyéni vállalkozó
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NAGY ÖKÖLVÍVÓ SIKEREK 
SIÓFOKON!

2026.04.01-04. Pécs - UNIQA 
Ökölvívó Diákolimpián elért helye-
zések

- 5 versenyzőnk vett részt Ökölvívó 
Diákolimpián a G.S.Gladiátor Ököl-
vívó Sportegyesülettől, valamint kép-
viselték iskoláikat.

Elért helyezések korosztályonkénti 
bontásban:
- Peleh Zétény U13 korosztályban 36 
kg-ban Diákolimpiai Bajnok- Ara-
nyérem - I. helyezés (Vak Bottyán 
János Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola)

- Molnár Máté Gellért U15 kor-
osztályban 36 kg-ban - V. helyezés, 
ez volt életében a második hivatalos 
mérkőzése és nagyon szépen helytállt 
- (Balatonszabadi Kincskereső Álta-
lános Iskola)

- Kővári Márk U15 korosztályban 
+90 kg-ban - III. helyezés - Diáko-
limpiai Bronzérem (Batthyány Fülöp 
Gimnázium és Általános Iskola)

- Gosztola Bence U17 korosztályban 
44 kg-ban - II. helyezés - Diákolim-
piai Ezüstérem - 
(Balatonszabadi Kincskereső Általá-
nos Iskola )

- Berkó Balázs Attila U17 korosz-
tályban 52 kg-ban - II. helyezés- Di-
ákolimpiai Ezüstérem - (Ádándi Fe-
kete István Általános Iskola )

Ezen felül az egyesület 4. szü-
letésnapja alkalmából tartottuk 
2026.04.11-én az Ünnepi Verseny-
nap rendezvényünket, amely egy 
meghívásos verseny volt, és hivata-
los, bejegyzett mérkőzések zajlot-
tak, hivatalos bírókkal, valamint 
zsűrivel, ring speakerrel.
Összesen 16 egyesület vett részt az 
eseményen, összesen 64 fő verseny-
zővel.
Célunk az volt a rendezvénnyel, hogy 
lehetőséget adjunk a versenyzőknek 

hivatalos bejegyzett, valamint be-
mutató és edzőmérkőzésekre, ezáltal 
tapasztalatot, és versenyrutint szerez-
zenek a sportolóink.  Mindezek mel-
lett célunk kiváltképp, hogy együtt 
ünnepeljük az ökölvívást, valamint a 
G.S.Gladiátor Ökölvívó Sportegye-
sületet.

Nagyszerű hangulat, kemény mene-
tek, sportszerű küzdelmek és fantasz-
tikus csapatmunka jellemezte a hét-
végi eseményt. 

Nagyon büszkék vagyunk minden 
versenyzőnkre, akik bátorsággal, 
kitartással és hatalmas szívvel lép-
tek ringbe mindkét eseményen. Ez-
úton is köszönjük az edzők munká-
ját, a szülők, szponzorok, szurkolók 
támogatását, és mindenkinek aki 
hozzájárult az Ünnepi Versenynap 
rendezvényhez, valamint a Diáko-
limpián való részvételhez.

Gaál Roland László
elnök

G.S.Gladiátor Ökölvívó Sportegyesület
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Hírek az óvodából
és a bölcsődéből

A február végén megrendezésre ke-
rült jótékonysági bál sikeresen lezaj-
lott. A bál bevétele befi zetésre került 
Alapítványunk számlájára. Nagy 
segítséget jelent ez intézményünk 
céljainak megvalósításában és a gyer-
mekek fejlődését szolgáló programok 
támogatásában. Ezúton szeretnénk 
őszinte köszönetünket kifejezni 
mindazoknak, akik bármilyen for-
mában hozzájárultak a bál sikeréhez 
és bevételéhez: a szervezőknek, a fel-
lépőknek, a támogatóknak, a tombo-
latárgyakat felajánlóknak, valamint 
minden résztvevőnek, aki jelenlétével 
és támogatásával segítette rendezvé-
nyünket. Hálásak vagyunk az össze-
fogásért és a közösségért, amely ismét 
bebizonyította erejét és elkötelezett-
ségét gyermekeink jövője iránt.
Intézményünkben télen sem tétlen-
kedünk, hiszen minden időszaknak 
megvan a maga ütemterve, de azért a 
tavasz érkezése szinte mindenkit jobb 
kedvre derít. A természet ébredésével 
együtt a gyermekek mindennapjai 
is megtelnek mozgással, felfedezés-
sel, közös programokkal és sok-sok        
vidámsággal.
A tél elűzését, a tavaszi programok 
megkezdését szimbolizálja a farsang, 
mely az idei évben sem maradhatott el 
óvodás és bölcsődés gyermekeink leg-
nagyobb örömére. Igazi mulatozás, 
jelmezek, vidám karneváli hangulat 
járta át a csoportszobákat. A közös 

játékok, zenés-táncos programok és 
a sok nevetés felejthetetlen élményt 
nyújtottak kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt, miközben együtt búcsúz-
tattuk a telet és köszöntöttük a ta-
vaszt.
Igazi tavaszi hangulat érkezett a gye-
rekek közé a beporzók világnapja al-
kalmából, amikor egy méhész látoga-
tott el óvodánkba. A gyermekek sok 
érdekességet tudhattak meg a méhek 
világáról, munkájuk fontosságáról, 
valamint bepillantást nyerhettek a 
méhészet különleges mindennapjai-
ba is. Az élménydús, érdekes előadás 
nagy lelkesedéssel töltötte el óvodá-
sainkat. Ezúton is köszönjük Kárász 
István önzetlen közreműködését, 
hogy gyermekeink számára is köze-
lebb hozta szakmája szépségeit.
Március 15-ei nemzeti ünnepünket 
idén is hagyományainkhoz híven ün-
nepeltük meg óvodánkban. A nagy-
csoportos gyermekek színvonalas, 

megható műsorral készültek, melyet a 
művelődési házban, valamint hétvé-
gén a Kossuth Művelődési Kör ren-
dezvényén is nagy sikerrel adtak elő. 
A kis huszárok és leánykák lelkesen 
készültek az ünnepségre, szereplé-
sükkel minden jelenlévő szívét meg-
örvendeztették.
A nagycsoportosok ellátogattak a 
Kossuth-szoborhoz is, ahol tisztele-
tük jeléül elhelyezték saját készítésű 
zászlóikat és a rajzversenyre is elké-
szültek alkotásaik. A kisebb gyerme-
kek szintén életkoruknak megfelelő 
módon ismerkedtek nemzeti ünne-
pünkkel: szebbnél szebb zászlók ké-
szültek, huszárdalok csendültek fel a 
csoportszobákban, így a közös készü-
lődés és ünneplés minden gyermek 
számára maradandó élményt jelen-
tett.

A bérletes színházi előadások prog-
ramsorozata március közepén zárult, 
amikor nagycsoportos óvodásaink 
Siófokon tekinthették meg utolsó 
előadásukat. A gyermekek nagy ér-
deklődéssel nézték végig az Vaskakas 
Bábszínház „Ilók és Mihók” című 
vidám bábos mesejátékát, amely sok 
mosolyt és felejthetetlen élményt 
nyújtott számukra.
Kisgyermekeink számára igyekszünk 
minél több színes, élménydús progra-
mot szervezni, amikor csak lehetősé-
günk nyílik rá. Nagy örömünkre idén 
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tavasszal ismét ellátogatott hozzánk 
a szegedi Mandula Színház, akik „A 
pásztor szerencséje” című zenés me-
sejátékkal örvendeztették meg óvo-
dásainkat. A vidám előadás dalai, 
humoros jelenetei és interaktív pilla-
natai nagy sikert arattak a gyermekek 
körében.
A színházi alkalmak idén is mara-
dandó kulturális élményekkel gazda-
gították gyermekeinket.
A tavaszi időszakban sor került a 
fotózásra is. A családok már anyák 
napjára kézhez is kaphatták a fény-
képeket, amelyek bizonyára kedves 
ajándékként és maradandó emlékként 
szolgálnak majd.
A víz világnapja alkalmából nagy-
csoportos óvodásaink Siófokra láto-
gattak el a DRV Zrt. rendezvényére, 
ahol számos színes, játékos program 
várta őket. A kisebb gyermekek sem 
maradtak élmények nélkül: ők a 
Sió-partra kirándultak, ahol köze-
lebbről is megfi gyelhették a természet 
és a víz kapcsolatát.
A víz világnapjához kapcsolódó héten 
óvodánkban is a víz került a közép-
pontba: érdekes vizes kísérletek, já-
tékos foglalkozások és beszélgetések 
segítették a gyermekeket abban, hogy 
még jobban megismerjék és megsze-
ressék természeti kincseink egyik leg-
fontosabb, védendő elemét.
A húsvéti készülődés idén is sok vi-
dám, közös élményt tartogatott gyer-
mekeink számára. Kriszti néni és az 
„Így tedd rá!” programban részt vevő 

gyermekek egy igazán hangulatos, 
élményekkel teli műsorral készültek, 
amelyet ezúton is hálásan köszönünk 
nekik.
Virágvasárnap alkalmából a műve-
lődési házban zöldágjárás és táncház 
várta óvodásainkat. Még egy kisze-
báb is készült az ünnepi mulatságra. 
A gyermekek nagy lelkesedéssel dí-
szítették a húsvéti tojásokat és a tojás-
tartókat, amelyek igazán szép díszei 
lettek a csoportszobáknak.
A hagyományokhoz híven a fi úk lo-
csolóversekkel készültek és meglo-
csolták a lányokat, akik apró fi nom-
ságokkal köszönték meg a kedves 
fi gyelmességet. A nap végére pedig 
újabb meglepetés várta a gyermeke-
ket: mire visszaértek a csoportba, a 
húsvéti nyuszi is meglátogatta őket, 
és természetesen csokinyuszit is ho-
zott számukra.
Bölcsődénkben március végén családi 
délutánt tartottunk: a szülők a gyer-
mekekkel együtt húsvétra hangolódva 
kézműveskedtek. 

Április elején nyílt nappal vártuk az 
érdeklődő családokat óvodánkban. A 
leendő óvodások és szüleik egy játé-
kos, interaktív foglalkozás keretében 
ismerkedhettek meg az óvodai élettel, 
mindennapjainkkal, valamint intéz-
ményünk szeretetteljes légkörével. 
Az óvodapedagógusok nagy szeretet-
tel és lelkesedéssel készültek erre az 
alkalomra: színes foglalkozásokkal, 
közös játékokkal, valamint az óvoda 
ünnepi díszítésével igyekeztek még 
barátságosabbá és hívogatóbbá tenni 
a környezetet a gyermekek és szüleik 
számára.
Nagy öröm volt számunkra, hogy sok 
érdeklődő látogatott el hozzánk, és 
bízunk benne, hogy jó élményekkel 
tértek haza, tovább viszik óvodánk jó 
hírét, és a jövőben egyre többen vá-
lasztják intézményünket gyermekeik 
számára.
Az iskolai tavaszi szünet alatt óvo-
dánk és bölcsődénk ügyeletben nyitva 
tartott, de a tavaszi szünet után ismét 
gyorsan felpezsdült az élet intézmé-
nyünkben.
A népviselet napja alkalmából Fodor 
Janka a siófoki művészeti iskola nép-
táncpedagógusa a művelődési házban 
népviselet bemutatót és táncházat 
tartott óvodásainknak. A gyerme-
kek játékos formában ismerkedhettek 
meg a magyar népi öltözetekkel és a 
hagyományos táncokkal, miközben 
vidám, élményekben gazdag délelőt-
töt tölthettek együtt. Köszönjük Jan-
kának a színvonalas programot.
A Föld napja minden évben igazán 
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Hírek az óvodából
és a bölcsődéből

A február végén megrendezésre ke-
rült jótékonysági bál sikeresen lezaj-
lott. A bál bevétele befi zetésre került 
Alapítványunk számlájára. Nagy 
segítséget jelent ez intézményünk 
céljainak megvalósításában és a gyer-
mekek fejlődését szolgáló programok 
támogatásában. Ezúton szeretnénk 
őszinte köszönetünket kifejezni 
mindazoknak, akik bármilyen for-
mában hozzájárultak a bál sikeréhez 
és bevételéhez: a szervezőknek, a fel-
lépőknek, a támogatóknak, a tombo-
latárgyakat felajánlóknak, valamint 
minden résztvevőnek, aki jelenlétével 
és támogatásával segítette rendezvé-
nyünket. Hálásak vagyunk az össze-
fogásért és a közösségért, amely ismét 
bebizonyította erejét és elkötelezett-
ségét gyermekeink jövője iránt.
Intézményünkben télen sem tétlen-
kedünk, hiszen minden időszaknak 
megvan a maga ütemterve, de azért a 
tavasz érkezése szinte mindenkit jobb 
kedvre derít. A természet ébredésével 
együtt a gyermekek mindennapjai 
is megtelnek mozgással, felfedezés-
sel, közös programokkal és sok-sok        
vidámsággal.
A tél elűzését, a tavaszi programok 
megkezdését szimbolizálja a farsang, 
mely az idei évben sem maradhatott el 
óvodás és bölcsődés gyermekeink leg-
nagyobb örömére. Igazi mulatozás, 
jelmezek, vidám karneváli hangulat 
járta át a csoportszobákat. A közös 

játékok, zenés-táncos programok és 
a sok nevetés felejthetetlen élményt 
nyújtottak kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt, miközben együtt búcsúz-
tattuk a telet és köszöntöttük a ta-
vaszt.
Igazi tavaszi hangulat érkezett a gye-
rekek közé a beporzók világnapja al-
kalmából, amikor egy méhész látoga-
tott el óvodánkba. A gyermekek sok 
érdekességet tudhattak meg a méhek 
világáról, munkájuk fontosságáról, 
valamint bepillantást nyerhettek a 
méhészet különleges mindennapjai-
ba is. Az élménydús, érdekes előadás 
nagy lelkesedéssel töltötte el óvodá-
sainkat. Ezúton is köszönjük Kárász 
István önzetlen közreműködését, 
hogy gyermekeink számára is köze-
lebb hozta szakmája szépségeit.
Március 15-ei nemzeti ünnepünket 
idén is hagyományainkhoz híven ün-
nepeltük meg óvodánkban. A nagy-
csoportos gyermekek színvonalas, 

megható műsorral készültek, melyet a 
művelődési házban, valamint hétvé-
gén a Kossuth Művelődési Kör ren-
dezvényén is nagy sikerrel adtak elő. 
A kis huszárok és leánykák lelkesen 
készültek az ünnepségre, szereplé-
sükkel minden jelenlévő szívét meg-
örvendeztették.
A nagycsoportosok ellátogattak a 
Kossuth-szoborhoz is, ahol tisztele-
tük jeléül elhelyezték saját készítésű 
zászlóikat és a rajzversenyre is elké-
szültek alkotásaik. A kisebb gyerme-
kek szintén életkoruknak megfelelő 
módon ismerkedtek nemzeti ünne-
pünkkel: szebbnél szebb zászlók ké-
szültek, huszárdalok csendültek fel a 
csoportszobákban, így a közös készü-
lődés és ünneplés minden gyermek 
számára maradandó élményt jelen-
tett.

A bérletes színházi előadások prog-
ramsorozata március közepén zárult, 
amikor nagycsoportos óvodásaink 
Siófokon tekinthették meg utolsó 
előadásukat. A gyermekek nagy ér-
deklődéssel nézték végig az Vaskakas 
Bábszínház „Ilók és Mihók” című 
vidám bábos mesejátékát, amely sok 
mosolyt és felejthetetlen élményt 
nyújtott számukra.
Kisgyermekeink számára igyekszünk 
minél több színes, élménydús progra-
mot szervezni, amikor csak lehetősé-
günk nyílik rá. Nagy örömünkre idén 
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tavasszal ismét ellátogatott hozzánk 
a szegedi Mandula Színház, akik „A 
pásztor szerencséje” című zenés me-
sejátékkal örvendeztették meg óvo-
dásainkat. A vidám előadás dalai, 
humoros jelenetei és interaktív pilla-
natai nagy sikert arattak a gyermekek 
körében.
A színházi alkalmak idén is mara-
dandó kulturális élményekkel gazda-
gították gyermekeinket.
A tavaszi időszakban sor került a 
fotózásra is. A családok már anyák 
napjára kézhez is kaphatták a fény-
képeket, amelyek bizonyára kedves 
ajándékként és maradandó emlékként 
szolgálnak majd.
A víz világnapja alkalmából nagy-
csoportos óvodásaink Siófokra láto-
gattak el a DRV Zrt. rendezvényére, 
ahol számos színes, játékos program 
várta őket. A kisebb gyermekek sem 
maradtak élmények nélkül: ők a 
Sió-partra kirándultak, ahol köze-
lebbről is megfi gyelhették a természet 
és a víz kapcsolatát.
A víz világnapjához kapcsolódó héten 
óvodánkban is a víz került a közép-
pontba: érdekes vizes kísérletek, já-
tékos foglalkozások és beszélgetések 
segítették a gyermekeket abban, hogy 
még jobban megismerjék és megsze-
ressék természeti kincseink egyik leg-
fontosabb, védendő elemét.
A húsvéti készülődés idén is sok vi-
dám, közös élményt tartogatott gyer-
mekeink számára. Kriszti néni és az 
„Így tedd rá!” programban részt vevő 

gyermekek egy igazán hangulatos, 
élményekkel teli műsorral készültek, 
amelyet ezúton is hálásan köszönünk 
nekik.
Virágvasárnap alkalmából a műve-
lődési házban zöldágjárás és táncház 
várta óvodásainkat. Még egy kisze-
báb is készült az ünnepi mulatságra. 
A gyermekek nagy lelkesedéssel dí-
szítették a húsvéti tojásokat és a tojás-
tartókat, amelyek igazán szép díszei 
lettek a csoportszobáknak.
A hagyományokhoz híven a fi úk lo-
csolóversekkel készültek és meglo-
csolták a lányokat, akik apró fi nom-
ságokkal köszönték meg a kedves 
fi gyelmességet. A nap végére pedig 
újabb meglepetés várta a gyermeke-
ket: mire visszaértek a csoportba, a 
húsvéti nyuszi is meglátogatta őket, 
és természetesen csokinyuszit is ho-
zott számukra.
Bölcsődénkben március végén családi 
délutánt tartottunk: a szülők a gyer-
mekekkel együtt húsvétra hangolódva 
kézműveskedtek. 

Április elején nyílt nappal vártuk az 
érdeklődő családokat óvodánkban. A 
leendő óvodások és szüleik egy játé-
kos, interaktív foglalkozás keretében 
ismerkedhettek meg az óvodai élettel, 
mindennapjainkkal, valamint intéz-
ményünk szeretetteljes légkörével. 
Az óvodapedagógusok nagy szeretet-
tel és lelkesedéssel készültek erre az 
alkalomra: színes foglalkozásokkal, 
közös játékokkal, valamint az óvoda 
ünnepi díszítésével igyekeztek még 
barátságosabbá és hívogatóbbá tenni 
a környezetet a gyermekek és szüleik 
számára.
Nagy öröm volt számunkra, hogy sok 
érdeklődő látogatott el hozzánk, és 
bízunk benne, hogy jó élményekkel 
tértek haza, tovább viszik óvodánk jó 
hírét, és a jövőben egyre többen vá-
lasztják intézményünket gyermekeik 
számára.
Az iskolai tavaszi szünet alatt óvo-
dánk és bölcsődénk ügyeletben nyitva 
tartott, de a tavaszi szünet után ismét 
gyorsan felpezsdült az élet intézmé-
nyünkben.
A népviselet napja alkalmából Fodor 
Janka a siófoki művészeti iskola nép-
táncpedagógusa a művelődési házban 
népviselet bemutatót és táncházat 
tartott óvodásainknak. A gyerme-
kek játékos formában ismerkedhettek 
meg a magyar népi öltözetekkel és a 
hagyományos táncokkal, miközben 
vidám, élményekben gazdag délelőt-
töt tölthettek együtt. Köszönjük Jan-
kának a színvonalas programot.
A Föld napja minden évben igazán 
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érdekes a gyermek számára. A fenn-
tarthatósági témahéten belül idén arra 
kértük a szülőket, hogy készítsenek 
otthon különböző újrahasznosítha-
tó anyagokból (papír, karton, PET 
palack, fém doboz stb.) alkotásokat. 
Az elkészült szebbnél szebb, ötlete-
sebbnél ötletesebb alkotásokat óvo-
dánkban kiállítottuk és a gyermekek 
szüleikkel, testvéreikkel együtt folya-
matosan megtekinthették. Hagyomá-
nyainkhoz híven idén sem maradha-
tott el az „Egy gyermek, egy palánta” 
elnevezésű programunk, melynek ke-
retében a gyermekekkel közösen elül-
tettük a kis palántákat, amelyek most 
már együtt szépítik, díszítik az óvo-
dánkat! A gyermekek büszkén mutat-
ják és nézegetik kis kezük munkáját. 
Ezúton is köszönjük a szülőknek szép 
virágokat!
Április hónapban Szilágyiné Szalay 
Andrea logopédus a cumihasználat és 
ujjszopás következményeiről tartott 
egy tájékoztató előadást az érdeklődő 
szülőknek, akik hasznos informáci-
ókkal gazdagodhattak a témában. 
Április végén nagycsoportosaink egy 
fontos mérföldkőhöz érve beiratkoz-
tak az iskolába. Hihetetlen, hogy mi-
lyen gyorsan eltelik egy újabb év, és a 
tegnap még apró gyermekekből ha-
marosan már iskolások lesznek. Büsz-
kén fi gyeljük őket, hogyan érnek, fej-
lődnek napról napra. 
Az iskola idén is készült nyílt nappal 
az érdeklődő családoknak: a beiratko-
zás előtt a gyermekeknek és szüleik-

nek lehetőségük nyílt megismerkedni 
településünk iskolájával, annak han-
gulatával és mindennapjaival.

Április 20-21-én megtartottuk az 
óvodai beiratkozást is. Elkészült óvo-
dánk bemutatkozó videója, mellyel 
szerettük volna a környékbeli lako-
sokat is arra bíztatni, hogy válasszák 
bátran óvodánkat. Színes programok 
sokaságával szolgáljuk a gyermekek 
fejlődését, kiemelt szerepet tölt be az 
egészséges életmódra nevelés és a ha-
gyományőrzés, nagy hangsúlyt fekte-
tünk az iskolai előkészítésre valamint 
az értelmi képességek fejlesztésére is. 
Biztonságos, otthonos környezettel, 
megfelelő szakemberekkel továbbra 
is várjuk leendő kis óvodásainkat és 
mindenkinek köszönjük, akik meg-
tisztelnek azzal bennünket, hogy ránk 
bízzák legféltettebb kincseiket.
Május 11-12-én még tartunk egy pót-
beiratkozást is. A következő lapszám-
ban már tudunk bővebb tájékoztatást 
adni a beiratkozás összesített eredmé-
nyéről.
Bölcsődénk továbbra is teljes kihasz-
náltsággal működik, ezért az idei év-
ben sem tartottunk külön bölcsődei 
beiratkozást. A felvétel a bölcsődében 
folyamatos, de gyakorlatilag teljes lét-
számmal üzemelünk ezért érdemes 
minél előbb jelezni a bölcsődei beirat-
kozási szándékot, hogy helyet tudjunk 
biztosítani a legkisebbek számára is.
Április 21-én a bölcsődék napja al-
kalmából szakmai napot szerveztünk, 
melynek keretében a kisgyermekne-
velők ismét megújították módszertani 
tudásukat. Köszönjük Erdősi Ágnes-
nek és kollégáinak a közreműködést!
Május első hete az édesanyákról és a 
nagymamákról szólt.  Az anyák nap-
ja az egyik legszebb és legmeghittebb 
ünnep óvodánk és bölcsődénk éle-
tében is, amikor a gyermekek szere-
tettel és nagy izgalommal készülnek 
édesanyjuk, nagymamájuk köszönté-
sére. A kicsik versekkel, dalokkal és 

saját készítésű ajándékokkal fejezték 
ki hálájukat és szeretetüket, meghitt 
pillanatokat szerezve a családoknak.
Bölcsődénkben pedig egy igazán 
rendhagyó programmal kedvesked-
tünk az édesanyáknak: egy meghitt 
hangtálas foglalkozással.
Még egy igazán mozgalmas, tartal-
mas időszak van a nyári ügyeletig. 
Nagyon sok izgalmas, vidám, tevé-
keny pillanat vár még ránk addig. 
De ezekről bővebben a következő 
lapszámban írok. Elöljáróban annyit 
szeretnék megosztani Önökkel, hogy 
intézményünk (az óvoda és a bölcső-
de is) augusztus 3-tól augusztus 31-
ig zárva tart. Ezt megelőzően pedig 
szükség lesz a csoportok összevonásá-
ra, óvodánkban ugyanis a villanyhá-
lózat nagy felújítása veszi kezdetét a 
nyáron, ezt követően pedig a felújítás 
utáni helyreállítási, takarítási, fertőt-
lenítési és egyéb munkálatok zajlanak. 
Mivel az idei nyáron korlátozott 
számban tudunk csak gyermekeket 
fogadni intézményünkben, kérjük a 
kedves szülőket, hogy lehetőség sze-
rint csak azok számára igényeljék az 
ügyeletet, akiknek a nyári időszakban 
más felügyeletet nem tudnak biztosí-
tani.
Kérem a kedves szülőket a türelem-
re és együttműködésre, hogy 2026 
szeptemberében egy megújult, kom-
fortosabb intézményben fogadhassuk 
a gyermekeket.

Pintér Anett
címzetes főigazgató
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  PROGRAMNAPTÁR 

2026. Május2026. Május

27.  A Kihívás Napja- a településen több helyszínen
28.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
29.  Gyermeknap- Balatonszabadi Aranyalma Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéje
30.  Gyermeknap - Kossuth Művelődési Kör
31.  Hősök napja- koszorúzás és megemlékezés- Balatonszabadi Világháborús Emlékmű, 
 Siómaros Világháborús Emlékmű

2026. Június2026. Június

3.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
4.  Trianon - A nemzeti összetartozás napja - Megemlékezés - Trianoni emlékmű
6.  BALATONSZABADI GYERMEKNAP - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér és környéke
8.  Balatonszabadiak Családkutató Köre - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
12.  Búcsúztató - Balatonszabadi Aranyalma Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéje
13.  Balatoni Népfőiskola - Kalotaszegi román tánctanítás és táncház- regisztrációhoz kötött
17.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
20.  Ballagás - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
20.  Glóbusz magyar nyelvi klub - Magna Hungária Íjászpálya
23.  Évzáró - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
25.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér

2026. Július2026. Július

4.  Kapronczay emléktorna - Focipálya
11.  Balatonszabadi Feszt- Boglya Rendezvényközpont parkolója és környéke

2026. Augusztus2026. Augusztus

3-4.  Elektronikai hulladékgyűjtés - Petőfi  Sándor Művelődési Ház mögött
20.  Kenyérszentelés, koszorúzás - Szent István szobor mellett
29.  Családi nap - Kossuth Művelődési Kör

2026. Szeptember2026. Szeptember

1. Évnyitó - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
2.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
5. BALATONSZABADI FALUNAP - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér és környéke
14.  Balatonszabadiak Családkutató Köre - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
16.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
19.  Indián Nyár - Nordic és smovey walking élménytúra - Gyülekező: Petőfi  Sándor Művelődési Ház
24.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér

A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!
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érdekes a gyermek számára. A fenn-
tarthatósági témahéten belül idén arra 
kértük a szülőket, hogy készítsenek 
otthon különböző újrahasznosítha-
tó anyagokból (papír, karton, PET 
palack, fém doboz stb.) alkotásokat. 
Az elkészült szebbnél szebb, ötlete-
sebbnél ötletesebb alkotásokat óvo-
dánkban kiállítottuk és a gyermekek 
szüleikkel, testvéreikkel együtt folya-
matosan megtekinthették. Hagyomá-
nyainkhoz híven idén sem maradha-
tott el az „Egy gyermek, egy palánta” 
elnevezésű programunk, melynek ke-
retében a gyermekekkel közösen elül-
tettük a kis palántákat, amelyek most 
már együtt szépítik, díszítik az óvo-
dánkat! A gyermekek büszkén mutat-
ják és nézegetik kis kezük munkáját. 
Ezúton is köszönjük a szülőknek szép 
virágokat!
Április hónapban Szilágyiné Szalay 
Andrea logopédus a cumihasználat és 
ujjszopás következményeiről tartott 
egy tájékoztató előadást az érdeklődő 
szülőknek, akik hasznos informáci-
ókkal gazdagodhattak a témában. 
Április végén nagycsoportosaink egy 
fontos mérföldkőhöz érve beiratkoz-
tak az iskolába. Hihetetlen, hogy mi-
lyen gyorsan eltelik egy újabb év, és a 
tegnap még apró gyermekekből ha-
marosan már iskolások lesznek. Büsz-
kén fi gyeljük őket, hogyan érnek, fej-
lődnek napról napra. 
Az iskola idén is készült nyílt nappal 
az érdeklődő családoknak: a beiratko-
zás előtt a gyermekeknek és szüleik-

nek lehetőségük nyílt megismerkedni 
településünk iskolájával, annak han-
gulatával és mindennapjaival.

Április 20-21-én megtartottuk az 
óvodai beiratkozást is. Elkészült óvo-
dánk bemutatkozó videója, mellyel 
szerettük volna a környékbeli lako-
sokat is arra bíztatni, hogy válasszák 
bátran óvodánkat. Színes programok 
sokaságával szolgáljuk a gyermekek 
fejlődését, kiemelt szerepet tölt be az 
egészséges életmódra nevelés és a ha-
gyományőrzés, nagy hangsúlyt fekte-
tünk az iskolai előkészítésre valamint 
az értelmi képességek fejlesztésére is. 
Biztonságos, otthonos környezettel, 
megfelelő szakemberekkel továbbra 
is várjuk leendő kis óvodásainkat és 
mindenkinek köszönjük, akik meg-
tisztelnek azzal bennünket, hogy ránk 
bízzák legféltettebb kincseiket.
Május 11-12-én még tartunk egy pót-
beiratkozást is. A következő lapszám-
ban már tudunk bővebb tájékoztatást 
adni a beiratkozás összesített eredmé-
nyéről.
Bölcsődénk továbbra is teljes kihasz-
náltsággal működik, ezért az idei év-
ben sem tartottunk külön bölcsődei 
beiratkozást. A felvétel a bölcsődében 
folyamatos, de gyakorlatilag teljes lét-
számmal üzemelünk ezért érdemes 
minél előbb jelezni a bölcsődei beirat-
kozási szándékot, hogy helyet tudjunk 
biztosítani a legkisebbek számára is.
Április 21-én a bölcsődék napja al-
kalmából szakmai napot szerveztünk, 
melynek keretében a kisgyermekne-
velők ismét megújították módszertani 
tudásukat. Köszönjük Erdősi Ágnes-
nek és kollégáinak a közreműködést!
Május első hete az édesanyákról és a 
nagymamákról szólt.  Az anyák nap-
ja az egyik legszebb és legmeghittebb 
ünnep óvodánk és bölcsődénk éle-
tében is, amikor a gyermekek szere-
tettel és nagy izgalommal készülnek 
édesanyjuk, nagymamájuk köszönté-
sére. A kicsik versekkel, dalokkal és 

saját készítésű ajándékokkal fejezték 
ki hálájukat és szeretetüket, meghitt 
pillanatokat szerezve a családoknak.
Bölcsődénkben pedig egy igazán 
rendhagyó programmal kedvesked-
tünk az édesanyáknak: egy meghitt 
hangtálas foglalkozással.
Még egy igazán mozgalmas, tartal-
mas időszak van a nyári ügyeletig. 
Nagyon sok izgalmas, vidám, tevé-
keny pillanat vár még ránk addig. 
De ezekről bővebben a következő 
lapszámban írok. Elöljáróban annyit 
szeretnék megosztani Önökkel, hogy 
intézményünk (az óvoda és a bölcső-
de is) augusztus 3-tól augusztus 31-
ig zárva tart. Ezt megelőzően pedig 
szükség lesz a csoportok összevonásá-
ra, óvodánkban ugyanis a villanyhá-
lózat nagy felújítása veszi kezdetét a 
nyáron, ezt követően pedig a felújítás 
utáni helyreállítási, takarítási, fertőt-
lenítési és egyéb munkálatok zajlanak. 
Mivel az idei nyáron korlátozott 
számban tudunk csak gyermekeket 
fogadni intézményünkben, kérjük a 
kedves szülőket, hogy lehetőség sze-
rint csak azok számára igényeljék az 
ügyeletet, akiknek a nyári időszakban 
más felügyeletet nem tudnak biztosí-
tani.
Kérem a kedves szülőket a türelem-
re és együttműködésre, hogy 2026 
szeptemberében egy megújult, kom-
fortosabb intézményben fogadhassuk 
a gyermekeket.

Pintér Anett
címzetes főigazgató
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  PROGRAMNAPTÁR 

2026. Május2026. Május

27.  A Kihívás Napja- a településen több helyszínen
28.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
29.  Gyermeknap- Balatonszabadi Aranyalma Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéje
30.  Gyermeknap - Kossuth Művelődési Kör
31.  Hősök napja- koszorúzás és megemlékezés- Balatonszabadi Világháborús Emlékmű, 
 Siómaros Világháborús Emlékmű

2026. Június2026. Június

3.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
4.  Trianon - A nemzeti összetartozás napja - Megemlékezés - Trianoni emlékmű
6.  BALATONSZABADI GYERMEKNAP - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér és környéke
8.  Balatonszabadiak Családkutató Köre - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
12.  Búcsúztató - Balatonszabadi Aranyalma Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéje
13.  Balatoni Népfőiskola - Kalotaszegi román tánctanítás és táncház- regisztrációhoz kötött
17.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
20.  Ballagás - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
20.  Glóbusz magyar nyelvi klub - Magna Hungária Íjászpálya
23.  Évzáró - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
25.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér

2026. Július2026. Július

4.  Kapronczay emléktorna - Focipálya
11.  Balatonszabadi Feszt- Boglya Rendezvényközpont parkolója és környéke

2026. Augusztus2026. Augusztus

3-4.  Elektronikai hulladékgyűjtés - Petőfi  Sándor Művelődési Ház mögött
20.  Kenyérszentelés, koszorúzás - Szent István szobor mellett
29.  Családi nap - Kossuth Művelődési Kör

2026. Szeptember2026. Szeptember

1. Évnyitó - Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola
2.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
5. BALATONSZABADI FALUNAP - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér és környéke
14.  Balatonszabadiak Családkutató Köre - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
16.  Idősek klubja - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
19.  Indián Nyár - Nordic és smovey walking élménytúra - Gyülekező: Petőfi  Sándor Művelődési Ház
24.  Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér

A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!
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hangja. Köszönjük a helyszínt Te-
veli Petra művelődési ház vezető-
nek.

Március 13-án, délelőtt 10 órakor 
tartottuk a megemlékezést isko-
lánkban az 1848-1849-es forrada-
lomról és szabadságharcról. Az 
ünnepi műsort a 3. osztályos tanu-
lók adták elő. 
E visszatekintés kicsik és nagyok 
számára is érthetően átadta a jelen-
tőségteljes nap üzenetét: A haza és 
a szabadság mindenekelőtt!
A műsort Tóthné Varga Krisztina 
és Sas Zsófi a tanítónők rendezték.
Ezt követően az iskola pedagógusai 
és tanulói együtt vonultak le a Sió-
maroson található Kossuth-szobor-
hoz, amely a világ legelső köztéri 
Kossuth-szobra. Sas Zsófi a tanító-
nő megemlékező beszéde után kö-
zösen elénekeltünk egy Kos-
suth-nótákból álló dalcsokrot a kor-
mányzó tiszteletére, valamint 
Tóthné Varga Krisztina tanítónő és 
két 3. osztályos tanuló koszorúzás-
sal is kifejezte tiszteletét iskolánk 
nevében. A megemlékezés után az 
alsós tanulók visszaindultak az is-
kolába. Felsős tanulóinkat a Kos-
suth Művelődési Körben látták 
vendégül, ahol megtekinthették is-

kolánk tanulóinak munkáit, ame-
lyeket az 1848/49-es forradalom és 
szabadságharc témában készítettek.
Köszönjük a vendéglátást!

Március 15-én a már hagyomány-
nak számító 9. alkalommal meg-
rendezett Talpra magyar! Együtt-
futás program került megrendezés-
re, amelyen diákjaink és az iskola 
dolgozói közül is többen részt vet-
tek.

Nagy öröm volt számunkra, hogy 
március 19-én 34 leendő elsős kis-
gyermek és szüleik látogattak el 
hozzánk a Balatonszabadi Kincske-
reső Általános Iskolába. Egy rövid 
intézményi séta után a gyerekek 
mini foglalkozásokon vehettek 
részt, ahol betekintést nyerhettek az 
iskolai életbe: magyar, matematika, 
testnevelés és kreatív alkotás várta 
őket játékos formában. Külön él-
ményt jelentett a néptáncos foglal-
kozás, amelyet Fodor Janka tartott 

Hírek az iskolából

Iskolánkban történt események, 
programok az előző lapzártát köve-
tően.

PROGRAMOK, MŰSOROK, 
ESEMÉNYEK

Gyöngy Eszter rajz szakos tanár 
felső tagozatos diákjai rajzórákon 
és otthon készített alkotásaiból 
kiállítás nyílt a művelődési ház-
ban, amely februárban volt megte-
kinthető nyitvatartási időben.  A 
kiállítást Kanász Eszter polgármes-
ter asszony nyitotta meg, a diákok 
munkáját Föcsök Attiláné igazgató 
asszony is méltatta. A megnyitót 
színesítette Papp Judit Sára fuvola-
játéka és Saidi Fanni Naima ének-
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– igazi mosolygós, felszabadult pil-
lanatokkal! Közben a szülők is 
megismerhették intézményünket, 
ahol iskolánk igazgatónője, Föcsök 
Attiláné mutatta be mindazt, amit 
fontosnak tartunk: értékeinket, 
szemléletünket és közösségünket. 
Hálásak vagyunk a bizalomért, a 
nyitottságért és a sok kedves vissza-
jelzésért! 
Április 23-án, 24-én a leendő 1. 
osztályosok beírása megtörtént. 34 
fő jelenlegi nagycsoportost várunk 
szeretettel szeptemberben. 

Iskolánkban idén különleges mó-
don ünnepeltük a Víz Világnapját
március 23-án. Tengerbiológusok 
segítségével testközelből ismerhet-
tük meg a korallzátonyok lenyűgö-
ző világát. Az élménydús előadás 

mellett a gyerekek valódi tengeri 
kincseket is megvizsgálhattak: csi-
gákat, kagylókat, tengeri csillago-
kat, cápafogakat, sőt még egy pre-
parált macskacápát is.
A program során tengervizet is ké-
szítettünk, majd a nap csúcspontja-
ként VR szemüvegek segítségével 
virtuálisan a víz alá merülhettünk.

Április 20-án Jankovics-Soós Ka-
talin tanárnő író-olvasó találkozót 
szervezett volt főiskolai csoporttár-
sa meghívásával. M. Nyirő Mária 
írónő interaktív előadásán a két 
ötödikes és egy másodikos osztály 
vett részt.
A gyerekek lelkesen és aktívan vet-
tek részt a programon. A végén pe-
dig úgy dedikált az írónő, mint egy 
rocksztár: kézre, irodalomkönyvbe, 
papírra és persze a saját könyvébe 
is. A találkozó végén így köszönt el 
a gyerekektől: „A mesék és a csodák 
legyenek Veletek minden nap!”

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk a Szülők 
Közössége Választmányának, a 
Balatonszabadi Kincskereső Ok-
tatási Alapítványnak és az Öko-
bau Kft.-nek a három darab fa-
szerkezetű kerti kiülő beszerzésé-
é r t ,  t e l e p í t é s é é r t .  A z 
iskolaudvaron helyezték el, amit  
a gyerekek örömmel vettek bir-
tokba.

Iskolánk fontos eseményeiről híre-
ket, fotókat találnak a folyamatosan 
frissülő honlapon és facebook olda-
lon. www.balatonszabadisuli.hu 
https://www.facebook.com/bala-
tonszabadisuli/

Föcsök Attiláné
  igazgató
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rök idők pusztításai – nyomán a tele-
pülés elnéptelenedett, az épület pedig 
rommá vált. A templom eredeti köveit 
elhordták és a Sió partján egy új falut 
építettek belőle, a mai Balatonszaba-
dit.
Most azonban, évszázadokkal ké-
sőbb, a közösség újra életet lehelt a 
múlt emlékébe. A gondosan elhelye-
zett bontott téglák nem csupán egy-
kori falak nyomvonalát jelölik, hanem 
hidat képeznek múlt és jelen között. 
A kirajzolódó alaprajz segít elkép-
zelni azt a templomot, ahol egykor 
emberek imádkoztak, közösséget al-
kottak, és amely a hely szellemi köz-
pontja volt.
Ez az akció több volt egyszerű fi zikai 
munkánál. A résztvevők – fi atalok és 
idősebbek egyaránt – közös erővel, 
önkéntesen dolgoztak azért, hogy 
megőrizzék és láthatóvá tegyék helyi 
örökségünket. A szélben, hidegben 
és porban végzett munka nemcsak 
kitartást, hanem hitet is kívánt: hitet 
abban, hogy a közös cselekvés értéket 

jó hangulata, kitartása és elszántsága 
példát mutatott. Két nappal később, 
április 26-án, vasárnap ezek a téglák 
már új értelmet nyertek: a Pusztato-
ronynál rakták le őket, hogy kirajzo-
lódjon egy rég elenyészett templom 
alaprajza.A teljes tevékenységet meg-
előzte egy műszaki terv készítése, az 
Önkormányzat hozzájárulása és a 
szakhatósági engedélyeztetés, vala-
mint a kivitelezés során régészeti fel-
ügyelet volt biztosítva.
A helyszín nem akármilyen: a Ba-
latonszabadi Pusztatorony dombján 
egykor egy középkori templom állt, 
amelynek gyökerei egészen az Ár-
pád-korig nyúlnak vissza. A régészeti 
kutatások szerint már a 11. századtól 
létezett itt egy szakrális épület, amely 
a környék egyik legkorábbi temp-
loma lehetett, és amelyet később, a 
14–15. században gótikus stílusban át 
is építettek. A templom a középkori 
Fokszabadi falu vallási és temetkezé-
si központjaként szolgált, mígnem a 
történelem viharai – különösen a tö-

Közösség, múlt és jövő 
találkozása a 

Balatonszabadi 
Pusztatoronynál

Különleges, közösségformáló akció 
valósult meg Balatonszabadiban áp-
rilis végén: az Együtt Balatonszaba-
diért Egyesület és a Sióvölgye Tu-
risztikai és Szabadidősport Egyesület 
összefogásának köszönhetően a helyi 
múlt kézzelfogható formában szüle-
tett újjá a Pusztatoronynál.
Az önkéntesek április 24-én még egy 
régi ház bontásán dolgoztak: téglát 
tisztítottak, válogattak, raklapokra 
pakoltak – mindezt a közösség jövőjé-
ért. A feladat korántsem volt könnyű: 
az ép, megőrzésre méltó téglák után 
szinte vadászni kellett az omladékos 
terepen, ahol minden lépés bizony-
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teremt.
Köszönet illeti mindazokat, akik részt 
vettek ebben a példamutató társadal-
mi munkában. Az ő elkötelezettsé-
gük és áldozatvállalásuk bizonyítja, 
hogy a közösség ereje képes újraépí-
teni nemcsak a múlt emlékeit, hanem 
a jövő reményét is. A Pusztatoronynál 
most nem csupán egy templom alap-
rajza rajzolódik ki – hanem egy élő, 
összetartó közösség képe is.
A közösségi összefogás méltó lezárá-
saként május 9-én került sor a hely-
színen felállított kereszt ünnepélyes 
megszentelésére. A szertartást Bara 
Adolf, Balatonszabadi plébánosa vé-
gezte, aki áldásával erősítette meg a 
kezdeményezés lelki jelentőségét is. 
Az eseményen beszédet mondott Ka-
nász Eszter polgármester asszony, aki 
hangsúlyozta a közösségi összefogás 
és a helyi értékek megőrzésének fon-
tosságát. A rendezvényen jelen volt 
Vörös Mátyás, a Somogy Vármegyei 
Értéktár Bizottság elnöke is, ezzel 
is kifejezve a kezdeményezés térségi 

jelentőségét. A résztvevőket szép ta-
vaszi idő fogadta, ami tovább emel-
te az ünnepi alkalom hangulatát. A 
szervezők ezúton is köszönik mind-
azok érdeklődését és jelenlétét, akik 
együtt ünnepelték a múlt emlékeinek 
újjászületését és a közösség összetar-
tozását.

Szentkirályi Tímea
Együtt Balatonszabadiért Egyesület 

Sióvölgye Turisztikai és Szabadidsport
Egyesület
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Pusztatoronyi történetek
Incze Domokos István 

kutatásai alapján

Balatonszabadi határában lévő 
Pusztatorony, templom rövid 
története:

- 865-ben a Passaui érsek jött a 
Dunántúlra, az itt élő avarokat 
téríteni a Római katolikus hitre. 
Tizenhat templomot alapított a 
Dunántúlon, köztük egy Szent 
Péter védőszent által védett 
bazilikát.
Tehát alapítása és építése 865-ben 
történt, Árpád és a hét törzs 
bejövetele előtt.
/forás: Szádecki Kardos Samu/

- 1087-ben VII. Gergely 
idejében végre nagyvonalú 
munkához láttak és Deusdedit 
bíboros

vezetésével, s részben személyes 
munkájával, elkészült az első pápai 
jövedelemjegyzék.
Ebben szerepel többek közt a 
Fehérvári egyházmegye Palotai 
kerületében Fokszabadi
/forrás: Országos Széchenyi levéltár/

- Fokszabadi temploma az 1701-
es elpusztításáig (III Lipót 
parancsára Rabutin hadai 
pusztították el) Szent Péter 
templom néven volt ismert, (Kelet 
– Nyugat tájolású)
/forrás: B/1 ArchivumAgentiale 
[Ágensi levéltár]: Collectiones- 
agentialesvariae 1718-1829

- A Pusztatorony helyén lévő 
elpusztított Szent Péter bazilika 
1161 éves, és a mi falunk, 
Balatonszabadi ennél jóval öregebb. 
Bél Mátyás írja 1726-ban, hogy a 
Somogyban lakó emberek 

avaroknak vallják magukat. Az 
avarok bejövetele 567-ben történt 
Baglaj kán vezetésével, 1459 évvel 
ezelőtt.

Incze Domokos István
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